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QCM1: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 2:

E

A) Faux : 4¢me mois

B) Faux : Vers la décidue
C) Faux : Entre la couche compacte et la couche spongieuse
D) Faux : Entre I'épithélium amniotique et la couche fibroblastique

E) Vrai

OCM 3:

E

A) Faux : C’est les dizygotes

B) Faux : C’est les monozygotes

C) Faux : C’est les placentas monochoriaux
D) Faux : Ce sont les placentas mono-choriaux mono-amniotique

E) Vrai

QCM4: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QOCM5:
A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai

ABC

D) Faux : synthése de progestérone par le corps jaune gravidique pendant les 6 premiéres semaines

E) Faux

QCM 6 :
A) Vrai

B) Faux : synthése d'oestrogénes par la surrénale foetale

C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 7:

A) Vrai
B) HP

C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

ACD

ACD
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QCM8: E

A) Faux : C’est le cytotrophoblaste, mais elle le précise pas vraiment cette année..

B) Hors programme

C) Hors programme

D) Faux : Bien + tot car on sait que les villosités sont dans leur forme définitive a la 3¢me SA
E) Faux

QOCM9:BCD

A) Hors programme

B) Vrai

C) Vrai : Un peu hors programme mais logiquement juste

D) Vrai : ltem de I'ancienne prof, mais concordant avec le nouveau cours
E) Faux

QCM10: AD

A) Vrai

B) Faux : renouvellement du sang de la CIV 2/3 fois par minute
C) HP

D) Vrai

E) Faux

QCM11: ABC

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) HP

E) Faux

QCM12: ACD

A) Vrai

B) Faux : P(vx foetaux) > P(CIV)
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM13: BD

A) HP

B) Vrai

C) Faux : pas s0r que ce soit au programme, mais je dirais que les arteres spiralées sont formées lors de la 2¢ partie
du cycle

D) Vrai

E) Faux

QCM14: BC

A) HP

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : saturation (O2) foetus = 60 % < saturation (O2) adulte = 95 %
E) Faux

QCM15: A

A) Vrai

B) Faux : A la caduque maternelle
C) Faux : Trés résistante

D) Hors programme

E) Faux

QCM 16: D

A) Faux : Elle est justement comparable. 20SA = 4 mois et demie de grossesse, c’est bien la moitié
B) Faux : Elle augmente régulierement, tout au long de la grossesse

C) Hors programme

D) Vrai

E) Faux
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QCM 17 : BCD

A) Faux : Attention a I'errata dans la ronéo, ce n’est pas a partir de 2SA, mais 20SA ++
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

OCM 18: AB

A) Vrai : On le voit avec I'exemple du méconium, l'activité est fortement diminuée en sa présence
B) Vrai

C) Hors programme

D) Hors programme

E) Faux

QCM 19 : Hors programme

A) Hors programme
B) Hors programme
C) Hors programme
D) Hors programme
E) Hors programme

QCM 20 : Hors programme

A) Hors programme
B) Hors programme
C) Hors programme
D) Hors programme
E) Hors programme

QCM 21 : HP

A) HP
B) HP
C) HP
D) HP
E) HP

QCM 22 : Hors programme

A) Hors programme
B) Hors programme
C) Hors programme
D) Hors programme
E) Hors programme

QCM 23 : HP

A) HP
B) HP
C) HP
D) HP
E) HP

QCM 24 : AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : Physiologique
D) Hors programme
E) Faux

QCM 25: A

A) Vrai

B) Faux : Les villosités oui, mais le sang feetal JAMAIS
C) Faux : Les 2 types de villosités

D) Faux : Il est issu des artéres utérines

E) Faux
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QOCM 26: BC

A) HP
B) Vrai
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

OCM27:B

A) Faux : 2 artéres / 1 veine

B) Vrai

C) Faux : L’inverse de la circulation systémique chez I'adulte, la méme que la circulation pulmonaire
D) Hors programme

E) Faux

QCM 28 : CD

A) Faux : Les cellules du cytotrophoblaste sont situées entre les capillaires (+le MEE) et le syncytiotrophoblaste

B) Faux : Ce sont les cellules du MEE

C) Vrai : C’est dans la ronéo, mais la prof a précisé depuis 'année derniére que les aspects histologiques n’étaient
plus aretenir

D) Vrai

E) Faux

QOCM29:D

A) Faux : Il est multinucléé

B) Faux : Elles dérivent de la fusion de cellules du cytotrophoblaste

C) Faux : Elles ne se divisent pas

D) Vrai : Cependant je vais guand méme poser la question a la prof car la formulation est un peu ambigué
E) Faux

QOCM 30: BC

A) Faux : Il existe également des villosités crampons
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : Elles sont dans la chambre intervilleuse !
E) Faux
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